

中办国办出台意见

明年县以上党政机关设立法律顾问

中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《关于推行法律顾问制度和公职律师公司律师制度的意见》，要求积极推行法律顾问制度和公职律师、公司律师制度，提高依法执政、依法行政、依法经营、依法管理的能力水平，促进依法办事，为协调推进“四个全面”战略布局提供法治保障。

意见指出，2017年底前，中央和国家机关各部委，县级以上地方各级党政机关普遍设立法律顾问、公职律师，乡镇党委和政府根据需要设立法律顾问、公职律师，国有企业深入推进法律顾问、公司律师制度，事业单位探索建立法律顾问制度，到2020年全面形成与经济社会发展法律服务需求相适应的中国特色法律顾问、公职律师、公司律师制度体系。

意见要求，党政机关主要负责同志作为推进法治建设第

一责任人，要认真抓好本地区本部门本单位法律顾问、公职律师、公司律师制度的实施。

意见明确，党政机关讨论、决定重大事项之前，应当听取法律顾问、公职律师的法律意见；起草、论证有关法律法规规章草案、党内法规草案和规范性文件送审稿，应当请法律顾问、公职律师参加，或者听取其法律意见；依照有关规定应当听取法律顾问、公职律师的法律意见而未听取的事项，或者法律顾问、公职律师认为不合法不合规的事项，不得提交讨论、作出决定。对应当听取法律顾问、公职律师的法律意见而未采纳，造成重大损失或者严重不良影响的，依法依规追究党政机关主要负责人、负有责任的其他领导人员和相关

责任人员的责任。

意见明确，国有企业讨论、决定企业经营管理重大事项之前，应当听取法律顾问、公司律师的法律意见；起草公司章程、董事会运行规则等，应当请法律顾问、公司律师参加，或者听取其法律意见；依照有关规定应当听取法律顾问、公司律师的法律意见而未听取的事项，或者法律顾问、公司律师认为不合法不合规的事项，不得提交讨论、作出决定。对应当听取法律顾问、公司律师的法律意见而未落实，应当采纳法律顾问、公司律师的法律意见而未采纳，造成重大损失或者严重不良影响的，依法依规追究国有企业主要负责人、负有责任的其他领导人员和相关责任人员的责任。

(据新华网)



开先河

美举行首次黑客大比武

美国国防部举行首次黑客大比武，悬赏邀请民间高手寻找五角大楼网站漏洞，结果找到超过上百处隐患。五角大楼计划今后继续这类活动并扩大范围。

这种做法在企业界不新鲜：“白帽黑客”受邀，抢在真正黑客发动恶意攻击之前发现并堵住网络漏洞。而这是美国防

部及美国联邦政府首次进行这种尝试。比赛名为“来黑五角大楼”，赛期从4月18日至5月12日，吸引超过1400人参加，在五角大楼5个对外开放网站中寻找安全隐患。

美国国防部17日宣布，竞赛结束后，参赛者共报告1189项薄弱点，其中138项被认定为“独特、有效”。(据新华网)

新发现

别让手机偷走了你的情感

不知从何时起，手机成了人们生活中最重要的物品之一。那些因为迷恋手机而疏远家人的人也被赋予新的称号——“低头族”。

英国肯特大学研究人员在《计算机与人类行为》杂志上发表文章说，他们调查了251名年龄18岁到66岁之间的成年人，了解他们智能手机使

用习惯以及人际关系情况。结果显示，越来越多的人不但自己成为“低头族”，还因家人和朋友变成“低头族”而感受到越来越少的亲情和友情。更可怕的是，人们对这种变化视若无睹。另外，一个人玩手机的时间越长，对亲情、爱情关系就越不满。

(据新华网)

贬值快

新款上市一月后疯狂降价65%

新款手机层出不穷，你是那种喜欢“尝鲜”的人吗？其实，依照现在手机的贬值速度，只要你稍微有点耐心，就能讨到便宜呢。

英国电子产品及音像制品二手交易网站musicMagpie.co.uk一项研究统计显示，新款手机在上市一个月后，就会贬值多至65%。不同操作系统的手机贬值速度也不一样。安卓手机比苹果手

机贬值更快，比如，HTC One M9推出仅一个月，就贬值了65%，三星盖乐世S5上市两个月后贬值一半，LG G4则在推出9个月后就贬值88%，而iPhone 4在推出5年后贬值61%，内存16G的iPhone 6在推出一年内后贬值一半。但iPhone 5是个例外，以内存16G的iPhone 5为例，在推出8个月后就贬值66%。

(据新华网)



父亲节 晚辈墨香送祝福

6月18日，河南省平顶山市宝丰县88岁的老人何龙阁(中)与儿子何清怀(右一)、孙子何五昌、曾孙何锦翰(左一)合影。

何家四代同堂。父亲节来临，何家的晚辈用毛笔书写祝福语，表达对父亲的祝福。新华社发

“好老人”李先才

山东淄博，善良老人李先才五十多年照顾两个智障儿子不离弃，8年如一日，悉心照料瘫痪妻子。李先才老人就这样在命运波折起伏中用责任与坚守，践行了一位好工人、好丈夫、好父亲的诺言。2016年1月，李先才荣登“中国好人榜”。

李先才告诉记者，1963年，二儿子李企业出生后，他和老伴发现孩子哭声不对，便带着孩子到处医治，但是都没有起色。两年后，三儿子李秀业呱呱坠地。没想到厄运再次降临这个家庭。三儿子也出现了和二儿子同样的症状，后来，两个儿子被确诊为先天性智障。

“当年物资匮乏，我和老伴节衣缩食给两个孩子看病，每个月的工资除了维持家里基本生活外，全都花在给孩子看病上了。”李先才和老伴坚持给孩子看病，但残酷的现实让两人随后意识到，孩子的病可能终身也无法治愈。面对智力有缺陷的两个孩子，夫妻俩互相鼓励、互相扶持。“老伴大哭一场后和我说，两个孩子哪个都不能放手。”夫妻两人决定：再苦、再难也要把孩子拉扯大、照顾好。

2005年，老伴因脑梗卧床不起，家里的重担就全部落到了李先才一个人身上，从那

年起，他一个人承担起照顾病人的重担。

李先才很担心两个孩子的未来。“我已经八十多岁了，不知道还能照顾他们几年。”考虑到李先才家庭的实际困难，当地镇政府给李先才的两个儿子办了低保，这让他们能在生活上宽裕一些。“逢年过节镇上都会买上米、面来看我们。”说起这些，李先才的感恩之情溢于言表。

(据中国文明网)

